



Общероссийский
профессиональный союз работников
нефтяной, газовой отраслей
промышленности и строительства
(Нефтегазстройпрофсоюз России)

119119, г. Москва, Ленинский проспект, 42
Тел. (495) 930-69-74, факс (495) 930-96-01
E-mail: rogwu@rogwu.ru ОГРН 1027700289100
19.06.2018 № 03-07-383
На № _____ от _____

Председателям
профсоюзных организаций
Нефтегазстройпрофсоюза России

Уважаемые коллеги!

Вопреки многочисленным заявлениям российских профсоюзов, в том числе Нефтегазстройпрофсоюза России, и незаконченную дискуссию, 16 июня 2018 года Правительство Российской Федерации внесло в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проект федерального закона № 489161-7 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий». Законопроект предусматривает с 2019 года повышение пенсионного возраста для мужчин с 60 до 65 лет к 2028 году, для женщин — с 55 до 63 лет к 2034 году.

На заседании Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений 16 июня 2018 года **профсоюзная сторона комиссии выступила категорически против этой инициативы**.

Профсоюзы убеждены, что подобный шаг не обеспечит сбалансированность пенсионной системы, а наоборот, вызовет новые социально-экономические проблемы, спровоцирует социальную напряженность в стране вплоть до коллективных действий.

Кроме того, принятие законопроекта повлечет негативные последствия: вырастет уровень безработицы населения, особенно среди молодежи, увеличатся расходы ФСС и ФОМС и ряд других.

Крайнюю обеспокоенность вызывает и предполагаемое повышение пенсионного возраста для работников Крайнего Севера и приравненных к ним местностей. Такое решение не только противоречит государственным решениям по развитию Арктики и Севера, но и сводит на нет все усилия по развитию производительных сил северных регионов, созданию условий для привлечения и

закрепления в них молодых работников, формированию благоприятной трудовой и жизненной среды.

Федерация Независимых Профсоюзов России предлагает предпринять ряд действий, чтобы усилить общественный резонанс на законодательную инициативу Правительства Российской Федерации, направленный на блокировку законопроекта Государственной Думой.

В связи с резко отрицательным мнением российских профсоюзов по поводу повышения пенсионного возраста, а также в целях подтверждения единой позиции Нефтегазстройпрофсоюза России представляется целесообразным:

— организовать и провести в профсоюзных организациях общие собрания, заседания выборных коллегиальных профсоюзных органов, в ходе которых довести до сведения работников позицию Нефтегазстройпрофсоюза России по данному вопросу; при этом протоколы собраний и заседаний профсоюзных органов предлагается направить в Нефтегазстройпрофсоюз России и в территориальные объединения организаций профсоюзов;

— через территориальные объединения организаций профсоюзов инициировать проведение заседаний региональных трехсторонних комиссий, в целях изменения позиции социальных партнеров по вопросу повышения пенсионного возраста.

Исполняющий обязанности
Председателя Профсоюза



В.С. Косович